供青海环氧地坪和西宁环氧自流坪

产品名称	供青海环氧地坪和西宁环氧自流坪
公司名称	青海迪卢地坪工程有限公司
价格	.00/个
规格参数	:- -: -:
公司地址	青海省西宁市城北区朝阳西路52号22号10号楼等 49幢楼
联系电话	15897083907

产品详情

青海迪卢地坪销售热线:15897083907,联系人:卢先生,青海环氧地坪是一种高强度、耐磨损、美观的 地板,具有无接缝、质地坚实、耐性佳、防腐、防尘、保养方便、维护费用低廉等优点,西宁环氧地坪 可根据不同的用途要求设计多种方案: 如薄层涂装,1 - 5mm厚的自流平地面,防滑耐磨涂装,砂浆型 涂装,防静电,防腐蚀涂装等。青海环氧地坪大致可以分为:环氧树脂磨石地坪、环氧树脂彩砂压砂地 坪、环氧树脂自流平地坪、环氧树脂砂浆型地坪、环氧树脂平涂型地坪, 西宁环氧地坪采用环氧树脂底 漆主剂:固化剂,调制均匀固化10分钟左右,用羊毛滚筒滚涂一遍,底漆主要是封闭基础层,封闭水气 及灰尘,青海环氧地坪具有高度的活泼性,使环氧树脂能够与多种类型的固化剂产生交联反应,形成三 维网状结构的高聚物,西宁环氧地坪主要用作无溶剂环氧地坪的固化剂,使用时尚需同时加入聚硫橡胶 ,长链烷基水甘油醚,弹性聚氨等增韧剂进行处理。青海环氧自流坪又称为"环氧自流地坪"、"环氧 地面",是用环氧树脂为主材、固化剂、稀释剂、溶剂、分散剂、消泡剂及某些填料等混合加工而成的 环氧地坪漆,西宁环氧自流坪平结合特定地坪施工工艺,现场地面装饰施工而成的一类地坪。青海环氧 自流坪具有耐水性、耐油性、耐酸碱性、耐盐雾腐蚀性等特性,及耐磨性、耐冲压性、耐洗刷性等物理 特性,西宁环氧自流坪且表面光亮、平整、美观、无接缝、易清洗、易维修保养、经久耐用,可以满足 现代工业对地坪的需要,青海环氧自流坪采用强度等级不小于C25的混凝土一次浇筑成型,地坪有耐压 、耐冲击要求时,混凝土基层可采用双向钢筋网处理,西宁环氧自流坪在地坪材料中占有重要地位,是 现代工业理想的长效地坪材料,已广泛应用于汽车、电子、食品、电力等工业地面装修中。